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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Declaro aberta a presente sessão 
extraordinária. 

Dá-se início à  

ORDEM DO DIA. 

Eu gostaria apenas de fazer um adendo: comunico que a Comissão de 
Constituição e Justiça acatou em parecer o Projeto de lei 1.083, de 2012. No 
entanto, deixou de se manifestar sobre as emendas aprovadas na Comissão de 
Desenvolvimento Econômico, Sustentável, Ciências e Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo.  

Desta forma, para sanear o processo e ratificar sua votação, possibilitando a 
confecção dos autógrafos, solicito ao Relator da CCJ, Deputado Olair Francisco, que 
emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre as referidas emendas. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça às emendas aprovadas na Comissão de Desenvolvimento 
Econômico, Sustentável, Ciências e Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ao Projeto 
de Lei nº 1.083, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Estudo 
Prévio de Impacto de Vizinhança – EIV e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, ante o exposto, com fundamento no art. 72 da Lei Orgânica 
do Distrito Federal, votamos na Comissão de Constituição e Justiça pela 
admissibilidade das seis emendas aditivas, das dezoito emendas modificativas e das 
três emendas supressivas ao Projeto de Lei nº 1.083, de 2012, apresentadas e 
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aprovadas na Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, 
Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo.  

Sr. Presidente, é o voto.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de pedir vista do projeto, tendo em vista que eu não conheço 
nenhuma das emendas. As emendas não foram distribuídas em plenário. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – 
Deputada Eliana Pedrosa, trata-se apenas de uma retificação, porque essas emendas 
já haviam tramitado nas comissões e já tinham sido aprovadas em plenário. Essas 
emendas deveriam retornar à CCJ, mas para termos o processo legal e transparente, 
a CCJ achou por bem fazer uma retificação em plenário, porque o Plenário é 
soberano.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Deputado Olair Francisco, muito bem 
explicado. Com essa explicação tão precisa, eu me dou por satisfeita.  

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça às emendas ao Projeto de 
Lei nº 1.083, de 2012, está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Ratifico as votações do Projeto de Lei nº 1.083, de 2012, em primeiro e 
segundo turnos, respectivamente, com 19 e 16 votos favoráveis, não havendo 
nenhum voto contrário, assim como está ratificada a aprovação da sua redação final.  

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.286, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 72.103.803,00 (setenta e 
dois milhões, cento e três mil, oitocentos e três reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.286, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 72.103.803,00 (setenta e dois milhões, cento e três 
mil, oitocentos e três reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de aproveitar a oportunidade para agradecer em plenário, em nome do 
nosso bloco, a presença de todos os Parlamentares, especialmente o Deputado 
Wasny de Roure, que compreendeu este momento importante para esta votação, 
segurando até agora a questão da comissão geral. Dessa forma, tranquilizamos os 
servidores públicos com a votação do crédito, para que os seus salários pudessem 
ser liberados. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, quero, em nome da liderança de governo, agradecer a presença de todos 
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os Parlamentares que se somaram nesse esforço para assegurar aos trabalhadores 
da saúde o seu salário, votando esse projeto de lei nesta tarde. Portanto, agradeço a 
todos, incluindo também os Parlamentares da oposição que se dispuseram a votar 
conosco. Nós queremos agradecer sinceramente em nome de todos os servidores da 
saúde, entre os quais eu me incluo.  

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Neste momento, esta Presidência 
comunica a todos os presentes que em virtude da grande presença de trabalhadores 
rurais e convidados, a comissão geral será realizada no auditório desta Casa. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.  

(Levanta-se a sessão às 16h39min.) 

 
Ata lida e aprovada na 116ª Sessão Ordinária, de 12/12/2012. 

 


